

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Бокситогорского райкома ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 22 (2588)

28 января 1941 г.
(сторон)

Цена 5 коп.

За культуру в учреждениях

Чистота, порядок, режимные
обращения с посетителями и
безупречная дисциплина должны
быть повседневным условием
каждого социального учреждения.

Если мы сейчас имеем значительные достоинства в наших учреждениях в отношении дисциплины в культурном обращении, то, пожалуй, сказать тоже самое в отношении культурного содержания самих помещений.

Центральное учреждение района, откуда должны быть привезены все сельсоветы, колхозы и др., это районное. Но что мы видим в действительности? В нижнем этаже обрамлены двери, грязно. Чтобы попасть в какойнибудь этаж, нужно предварительно спросить человека, что где он находится и после всех этих разговоров походить куда надо. Ни одной надписи, указывающей местонахождение этажа, исполнено, мы не найдем. Двери кое-как склонены на складском дворе.

Бюрообразование еще в более плачевном состоянии. Лестница покосилась, за неизмененными пальмами подняться скользила в чьюто квартиру. В помещениях грязно, штукастка отставалась.

А если зайти в помещение рабфса, то в кабинете вы увидите красавицу занавеску, даже диван и ковры имеются. Но в помещении головы, слушающие сквозь пальто. Нижний этаж не отвечает, а один из отведенных мест второго этажа помещение не затягивает. Здание определяется рабфом здание. Содержательному учреждению его не под силу. Можно приступить к другому учреждению или предложить в нем квартиры своим работникам. О рабочих помещениях исподозированы жалюзи. Ткань в залу мыммы. Общая канцелярия тоже содержит грязь, а в коридоре висятники никоих то бывших горючих и другой мусор.

Из приведенных нескольких фактов видно, что руководители рабфовых учреждений, надо не медлено принять меры к проведению в порядке почищения. Нужно сделать так, чтобы без труда можно было найти места для частного поддерживания чистоты, присоединить бурю не только в помещениях, но и перед зданиями. Привести в порядок, чтобы можно было садиться советом и колхозом, даже пример в рабфовом центре.

Смотр театральной самодеятельности

26 января в Доме культуры состоялся районный смотр театральной самодеятельности.

В первый день смотра выступали драматузы: Елецкий, Капустинский, Богородский и Шадринский.

Сказатель орденоносец И. Ф. Бояков рассказал сказки: «О жадном пингве», «Никола Дунайский» и «Чернокурый богатырь».

ЗАГОТОВЛЕНО 250 ТОНН ТОРФА

Хорошо ведут заготовку торфа в Еделевском колхозе им. Партии коммуны, где заготовлено и вывезено на поля для 250 тонн. На заготовку выделено шестнадцать земель. Бахчеванис Тугуман П. И. и Нагаевская Б. Г. нормы выполняют от 120 до 150 процентов. Земли обработаны 10 центнера торфа, на которых около 150 тонн торфа на поля и земельствовано с ячменем.

У БЕЛГЕВА СЕВ НА ПОСЛЕДНЕМ ПЛАНЕ

Задорновский колхоз «Победа», находящегося в транспортного кинотеатра в Несторовском колхозе Торфяной заготовки около 70 тонн, собрали 50 центнеров земли и привезли 5 тонн минеральных удобрений.

По традиции этого года с подтверждением обстоятельств торфа в Белгевском колхозе (председатель том. Бахчеванис) здесь заготовка в земельствах занимается только с 25 января — заготовляют торф. Инвесторы не ремонтируют, сеяния не спиртуют, на полях земельствованы 3 тонны минеральных удобрений.

Заканчивают ремонт обработки.

Председатель уехал...

Егорьевский колхоз «Привет рабочим» к сну не готовится, хотя имея все возможности поднять на полях сено. Испытания земель не собирают, сеяния не спиртуют, большая часть инвесторов не ремонтируют, торф не заготовляют.

Председатель колхоза Широков не работает пустых и самотеком. Было до сих пор не расставлено и днегород в транспортном и имеет задолженность около 75 центнеров земельствования. В конце декабря на озере из обширных колхозных вымощенных

и решение как можно быстрее отгородить тресту и отправить ее на Белгевский завод. Но отремонтировано не было.

Широков это не беспокоит. Сейчас, в такой горячий момент подготовки к сну, он уехал в Воротынский и Соловецкий районы, привез колхозным магиям, состоявшим в колхозе все на производстве.

И. Кулашин

Такой факт не должен пройти мимо исполнения.

Егорьевский

Так и нет избы-читальни

В 1938 году при Липкинском сельсовете была организована избы-читальня. До 1940 года в ней проводились книжные работы, юноши молодежь, колхозники.

Но с наступлением 1940 года избы с работой ушла в избы читальни опустела. Их не в избы-читальни стала ходить посетители, а в сельский совет и просить, чтобы снова начали работать в избы-читальни.

Это скоро сделали работники.

Извещение

31 января 1941 г. в 8 часов вечера в помещении Дома культуры состоится открытие пасторальной лекции на тему:

«Межнациональное положение»¹

Лекцию читают зав. парткабинетом РК ВКП(б) Петров и Абасянин.

Цена билета 1 рубль. Предварительная продажа билетов производится в парткабинете РК ВКП(б), райбиблиотеке и редакции БАКСМ. Опоздавшие на лекцию не допускаются.

Парткабинет

ОБРАЗОВАНИЕ НАРОДНОГО КОМИССАРИАТА ГОСУДАРСТВЕННОЮ КОНТРОЛЮ РСФСР

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 сентября 1940 года «Об образовании Народного Комиссариата Государственного Контроля для СССР», в целях установления строгого контроля над употреблением и расходованием государственных денежных средств в народных единицах в случае проверки исполнения ре-

шений Правительства, Постановлением Верховного Совета РСФСР постановлен образовать Народный Комиссариат Государственного Контроля РСФСР.

Народный Комиссар Государственного Контроля РСФСР назначается Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР тов. Никитин (ТАСС)

(ТАСС)

Положение в Румынии

Германские информационные агентства передают, что движение железнодорожников в Румынии, проходящее с объектами поездов дней, поддается арестам. Проводятся аресты. Поэтому подвергается военным покорением общественные здания на пути следования.

Со следами консерваторской газеты «Наша», число убитых во время выступления железнодорожников в Румынии, сообщается между полутора—двумя тысячами. В провинциальных городах, где как раз место стоякое, а также в ряде мест к дегенерации присоединилась полиция.

(ТАСС)

Междоусобный конфликт в Китае

В последние недели в вибах части провинции Аньхой произошли события, приведшие к началу ее китайской общности. Крупные военные соединения центрального китайского правительства под командованием генерала Гу Чжу тун вложили по окружению части четвертой армии, проходившейся на склоне горы, разорвавши их. В результате столкновения, четвертая армия потеряла 4 тысячи человек, убитых и раненых и 2 тысячи пленных. В настоящем время четвертая армия официально распустила ее, а командующий в Тяньцзине.

Согласно заявлению китайского военного министерства, разоружены и разформированы первые три армии войсками Гу Чжу. Третье проиницировано на той практике, что командование этой армии не выполняло приказа национального правительства о переброске ее на южный берег реки Хуанхэ, а также за то, что эта армия забыла национальную политику и против правительства-власти.

(ТАСС)

Военные операции в Африке

Агентство Рейтер передает, что в Ливии передовые части Альянса Сахары пробили на алжирском самолете из Каирского порта Дарга и запали в соприкосновение с итальянскими войсками. К алжирским войскам, что пресеклись с алжирскими войсками в Эритреи, в Абиссинии, сообщает, что они вступили в бой с итальянскими войсками.

Колония (Британская колония), расположенная к югу от Абиссинии (Сомалий), сообщает, что алжирские войска перешли через абиссинскую границу в ряде пунктов в районе озера Гурда-ф.

По сообщению агентства Ассо-

(ТАСС)

На фронтах в Албании

Корреспондент американских телеграфных агентств передает, что греческие войска, действующие в побережье Албании, подошли к бухте Вадона. Сопротивление итальянцев в этом секторе фронта ослабло.

В районе города Ксанти греческие войска нанесли новые высоты и промышленным предприятиям. (ТАСС)

